

# 点燃的蚊香放进了衣柜里

## 一住户家着了火,消防官兵从火中抢出两万元现金



房主正在火灰中寻找有价值的物品。本报记者曹剑摄

本报 96706 热线消息(记者 曹剑 通讯员 李焱) 6月26日早晨,由于房主的孩子将点燃的蚊香放进衣柜内,导致泰城五马湖小区一居民楼发生火灾。消防官兵半个多小时才将火扑灭,并从大火中抢救出2万元现金。

26日早上7点40左右,记者赶到事发现场,看到消防车已经停在了居民楼下,在着火的五楼居民家中,一推开房门一阵热浪扑面而来。受火灾影响最严重的卧室里,一张床被烧得只剩下弹簧钢架,散落在地板上的衣服

已经化成灰烬,房门也只剩下了一半。客厅里,被消防官兵抢救出来的衣柜倒在水中,整个房间的上半部分已经被熏黑。

消防队员介绍,他们赶到时房间里已经充满浓烟,浓烟分别从两边的窗户往外涌去。房中有明火,温度非常高,高压水枪的水喷到墙上后,发出“嘶嘶”的声音。房主李先生告诉消防官兵,房中被子还包裹着两万元现金,消防队员随即冲进火中,将燃烧的被子浇湿,并将差点烧着的现金分文未少地交到李先生手上。

李先生告诉消防官兵,失火原因是他的孩子将蚊香点燃后放进了衣柜里,而他们发现时火已经开始蔓延,在尝试灭火但失败后报了警。

8点10分左右,消防官兵收拾妥当准备离去。消防二中队官兵告诉记者,在救援过程中,由于小区的消防通道狭窄,加上停满了车,延缓了消防车的进入。当消防车到达居民楼下时,楼下的消防栓中竟然没有水,仅靠消防车里的水影响了灭火速度。

消防官兵特别提醒广大居民,在点燃蚊香时也应该避开可燃物。



### 市井故事

## 入户线被剪了个稀巴烂

### 户主怀疑是装修工所为

大晚上自家电线被剪断,泰城市民刘先生怀疑是装修工人干的,原因是白天他找的装修工人不按要求修改线路,刘先生一气之下将他辞退。

6月26日上午10点左右,巡特警支队二大队一中队民警接到报警称一住户家中的电线被剪。民警赶到文化路某小区,看到一户正在装修的人家的入户电线被人剪断了,一捆电线凌乱地散在门口,就连有线电视的信号线等也一并被剪断。

民警了解情况得知,该房屋主人姓刘,目前正在装修房屋,装修过程中需要修改屋内的电线线路。25日上午,刘先生从马路上找了一个打着电工牌子等活的劳务人员,谈好价钱,刘先生就直接叫他来家中干活。结果,这个工人干活不听从刘先生的要求,修改线路不

按照他原先的设计,这让他非常恼火。几次协商不成,刘先生就把工人辞退了。没想到这个工人很蛮横,走时撂下一句狠话:“你等着瞧!”当天晚上9点左右,刘先生正在家中看电视,屋里突然一片漆黑,出来一看入户电线被人较了个稀巴烂。当时已经很晚,一时也找不到电工,刘先生只好摸黑过了一夜。

刘先生告诉记者,他找这个工人时,既没有看他的资质,也没有对他的身份进行核实,现在手中只有一个他的手机号码,打电话也无人接听。他怀疑是这个装修工人为了报复将他家电线剪断了,他现在后悔为图便宜找了这样一个人来给自己干活。

目前,此案还在进一步调查中。

本报记者 陈新 通讯员 冯毅 王博

## 两公里外找到被盗车

### 用树枝盖着,电池没了

6月25日上午,泰城一市民的电动三轮车被人偷走,失主在大约两公里外的梳洗河边发现了丢的车,但是电池已经不见了。

25日一大早,家住泰城云海小区的李先生下楼后发现停放在楼下的电动三轮车不见了。李先生介绍,他的电动三轮车已经在楼下放了很长时间,两年前,夫妻二人做点小生意,经常用三轮车载货,现在不做生意了,便将电动车闲置起来。

送走前来了解情况的民警,李先生感觉不能就这么将电动车丢了,于是带着妻子开始外出寻找。他们从

小区北门往东一直寻找着,当两人寻找了约两公里的距离后,梳洗河边一辆电动三轮车引起了两人的注意。谁将电动三轮车用树枝遮盖起来?李先生在电动三轮车前转了两三圈,看着车上的字样、绿色的帆布车棚,李先生确定电动三轮车正是自己的。在检查了电动车后,李先生发现,之前被一根粗铁链锁着的电池已经不见踪影。

据民警估计,盗贼将电动三轮车推至梳洗河边时,由于电动三轮车过重,盗贼遂只偷走了电池。

本报记者 曹剑 通讯员 郝波 李庆峰

### 《一个多月,垃圾堆成小山》追踪

# 环卫部门免费清除垃圾

## 还免费更换了两台大型垃圾箱

本报 96706 热线消息(记者 赵兴超) 6月23日,本报曾报道了原泰安一运集团三里庄家属院垃圾箱损坏无人管理,导致垃圾一个多月堆成小山的消息。泰安市环卫处免费清运了垃圾,还为小区免费更换了两台大型垃圾箱。

26日,记者来到泰山大街原一运集团三里庄宿舍,发现原来堆着臭不可闻的生活垃圾的小区拐角,已经不见了那一堆垃圾的踪影。场地被打扫得干干净净,不远处几户居民正在聊

天摘菜。小区居民告诉记者,从23日见报的当天到26日,环卫部门已经三次来小区处理该问题。

原来,23日在看到本报报道后,泰安市环卫处副处长宋洪涛与清运公司等多个部门相关人员来到该小区进行勘察。经了解,该小区所有产权已移交交运集团,垃圾箱更换问题不属于环卫部门所辖权限,但考虑到夏季垃圾腐烂速度加快,容易滋生蚊虫,导致小区环境污染,环卫部门决定先免费为小区清运垃圾,

而后无偿更换垃圾箱,先让小区环境卫生干净起来。

24日,环卫处清运公司将小区内已一个月未清理的垃圾,用人工方式进行了清除。26日,环卫部门又抽调出两台大型垃圾箱,无偿为该小区进行了更换。看着新换的垃圾箱,小区居民拍手叫好。“虽然不属于环卫部门的职责,却给我们免费更换了垃圾箱,这下我们也不用整天闻臭味了。”居民薛先生高兴地说。

有奖新闻热线 96706	齐鲁晚报 QQ 1004479244
-----------------	-----------------------

# 齐鲁晚报招募泰安地区 2011 年“校园记者”

报名热线: 0538-6982107 6982128



面向大中小学生, 定期免费组织各类体验、培训及采访活动

亲爱的同学,你想参加社会实践,丰富课余生活吗?你想提高写作水平,开拓视野吗?快加入齐鲁晚报校园记者队伍吧。齐鲁晚报现面向泰安地区广大学生招募2011年“校园记者”,“校园记者”将定期参加培训学习、生活体验等活动,其写作的优秀作品将在齐鲁晚报刊登。

本次招募采取自愿报名的方式,只要学生本人或家长是齐鲁晚报订户(已经订报的,可凭2011年订报凭据报名;没有订报的,可拨打0538-6982107联系订报并报名),报名的学生需爱好写作,有一定的写作基础,如上述条件完全符合,齐鲁晚报将发给你校园记者荣誉证书。

本报将邀请专家为校园记者进行采访和写作培训,校园记者可以参加各种参观学习、生活体验、作文比赛、摄影比赛活动。对于本报一年一度的品牌活动——“报童营销秀”,校园记者拥有优先报名权。

在各种策划采访活动中,齐鲁晚报将安排专业记者,对校园记者的现场采访进行指导,校园记者采访结束后,齐鲁晚报将选出优秀作品刊登在本报。

除了上述活动,齐鲁晚报还将定期在校园记者中开展“齐鲁晚报校园优秀记者”、“十佳校园记者”等评选活动,根据每位校园记者的稿件质量和数量对其进行奖励,并颁发荣誉证书。